



2016

2016年1月29日 星期五 编辑:韩娟 美编:高磊 校对:姜军

新年家居巧扮靓 让家充满浓浓年味儿

辞旧迎新之际,如何让家充满浓浓年味儿呢?是不是直到眼看过年了才发现疏于家居的布置了呢?热爱生活的主人都会在家中摆放一些饰品,营造祥和快乐的新年氛围。面对琳琅满目的饰品,究竟采用何物呢?又该如何同室内其他物件进行搭配呢?为此,记者走访了一些装饰公司,取经知名设计师,为大家收罗一些新年家居方案,提供给广大读者参考,或许“你的一点点小心思就可以带来大改变哦”。
郑州晚报记者 蒋晓蕾



红色 添喜气,也要“见好就收”

新年,要的就是一份喜庆,而热情似火的红色家具最能表达这份喜悦心情。“但是大面积的红色运用,未免显得俗气。”超凡装饰总监建议,红色元素一定要“点到为止、见好就收”。
可以是一款红色的沙发,让居室顿增暖意;也可

以是几个红色的靠垫,往沙发或椅子上一靠,已是万种风情尽显,如大花或是缎面刺绣“福”字图案的靠垫,既大气又节日味十足。还可以挂一两个中国结,喜庆而又吉祥。另外,如果客厅的墙壁、地板“风情”不足,可用挂毯、地毯来解决。



金色 点缀现代感 轻易改变家居“妆容”

现代风格的家居装饰是目前装修的主流,简约、时尚、潮流是其最重要的特征。如何通过一些小的细节来改善这种情况呢?

金属点缀,塑造冬季家居的现代感和低调奢华气质。追求冬季家居的现代感和低调奢华气质,听起来似乎有点复杂,其实不难,用街头小店买到的布艺就可以轻松达到目的,改变家居“妆容”。

绿色 巧用植物添新意 放置也有讲究

对于刚装修好的房间,最好还是多多开窗通风,过一段时间后再搬进去,适当摆点花对净化空气也有好处。

除此之外,还有一些细节需要注意:一是放置植物的地方,勿阻塞通道;二是花卉的布置应尽量靠边,客厅中间不宜放高大的植物;三是卧室是人们休息的地方,且面积较小,故布置植物不宜过多,宜安排小型的盆花,如芦荟、文竹等,尽量不布置悬吊植物,还可布置色香淡雅的插花,如山百合、黄花百合、水仙等。

■小贴士

冬季装修小知识

冬季虽然不是装修的旺季,也有很多人认为在冬季装修有很多弊端,冬季装修只要把握相应的注意事项,一样可以打造出完美的家。

冬季在铺装地板时要特别注意留出适当的施工缝隙,地板四周应留有约两毫米左右的伸缩缝,否则日后易发生起鼓、悬空现象。装修时要控制好室温,一般室内温度在24小时之内不要低于5℃。

需要注意的是,不要把装修材料堆放在取暖设备之上,以免其受热不均造成变形。对于一些木料,应该早点做封漆处理,封漆既可以防污,也可以减少水分的丢失。

始于1949

郑州晚报

我们一直在你身边

“靠谱装修”栏目,这是一个纯公益的读者生活服务平台,聚集了一批具有品牌公信力、影响力商家,集结家装、建材、家具、灯具、软装等一线品牌,联盟商家针对“靠谱装修”会员,提供优质、优惠的装修服务,并对服务过程进行全程监督。让你省钱、省心、装修一步到位!

靠谱装修

郑州公益服务平台

河南超凡装饰
扎根河南 打造百年诚信装饰品牌

KADO 深圳嘉道装饰
传承人文精神,创造美好生活

東易日盛装饰
中国驰名商标

沪上名家装饰集团
FAMOUS DECORATION GROUP FROM SHANGHAI

SC.CC 实创
整体家装

Longfa 龙发

三种方式
加入我们

短信报名: 姓名+户型+装修风格+电话至13633858296
电话报名: 13633858296 0371-56568130
非扫不可: 关注 TOP家居周刊官微号“jjhn1116” 微信二维码
服务平台: 郑州晚报 家居部

